





	<p>差异造成的。公司产品较多，不同产品的毛利率有差异，应用的地域和作物也有差异，因此有的地域高毛利率的产品需求较多，该区域的整体销售毛利率就要高一些，反之，则整体毛利率低一些。</p> <p><b>问 3：</b> 公司对未来一段时间原药价格如何判断？</p> <p><b>答：</b> 从供需关系来看，未来一段时间原药价格维持相对稳定，整体大幅上涨的可能性较小。</p> <p><b>问 4：</b> 公司三季度毛利率比 2022 年同期有较大增幅，但环比下降，下降的是什么原因？</p> <p><b>答：</b> 二季度是田间管理的重要阶段，这一阶段公司销售的高毛利率产品占比较大，而大多数作物在三季度系田间管理的后期，这一阶段低毛利率产品占比较大，因此三季度环比二季度毛利率有小幅下降，这种随农作物种植季节变化而导致的产品毛利季节性的变化，每年如此。</p> <p><b>问 5：</b> 公司的产能情况？</p> <p><b>答：</b> 公司目前有农药制剂产能 8.88 万吨、原药产能 1.45 万吨。山西浩之大和重庆依尔双丰产能基本饱和；鹤壁全丰有鹤壁和安阳两个工厂，产能利用率较低；润尔科技 IPO 产能尚有富余。与几年前比，公司不但产能有较大增加，还加强了对上游原药的控制，能满足未来几年发展对产能的需求。目前正在实施的产能项目还有“年产 22,000 吨高效、安全、环境友好型制剂生产线搬迁技改项目”和“年产 50,000 吨水溶肥料（专用肥）生产线搬迁技改项目”可转债募集资金项目和以自有资金在重庆万盛工业园投资建设原药及中间体项目。</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	公司不存在应披露而未披露的重大信息。
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附	无。



件)	
----	--